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Tisztelt Bizottság! 

 

A Viola utcában lakók kérik a Bizottságtól a 119/2019. (IV.3.) számú GPB határozat 

felülvizsgálatát. A Viola utca lakói ez év márciusában adták be kérelmüket a Csengey Dénes 

utca és Viola utca kereszteződésében a lezárt kihajtás megszüntetésére és egyéb 

forgalomtechnikai intézkedés végrehajtására. A Gazdasági és Pénzügyi Bizottság a 119/2019. 

(IV.3.) GPB számú határozatában felhívta a Polgármesteri Hivatalt, gondoskodjon arról, hogy 

a Csengey Dénes utca és a Viola utca kereszteződésében a lezárt kihajtás megszüntetésre 

kerüljön, továbbá, hogy helyezzen ki mindkét irányból „Behajtani tilos, kivéve célforgalom” 

jelzőtáblát. A Bizottság a fekvőrendőr és a 20 km/h-s sebességkorlátozó tábla kihelyezésére 

irányuló kérelmet elutasította. 

A lakóközösség e határozatra válaszként egy újabb kérelmet adott be, amelyben kérik, hogy 

a Csengey Dénes utca és Viola utca kereszteződésében a lezárt kihajtás megszüntetése ne 

kerüljön megvalósításra. A „Behajtani tilos, kivéve célforgalom” jelzőtábla kihelyezését 

támogatják, továbbá azt kérnék, hogy a Tartsay Vilmos utcából a Viola utcába való behajtást 

a záróvonal feloldásával, a balra kanyarodási sávban tegyék lehetővé, mint például a 

Széchenyi utcából az Ybl Miklós utcába és a Bezerédj utcába történő bekanyarodás 

esetében. 

Álláspontjuk megváltozásában a következő okok kerültek felsorolásra: 

 a nem megfelelő tájékoztatás miatt többen tévedésből írták alá a kérelmet az utca 
megnyitásáról, 

 a megnyitásra kerülő útszakasz alatt távfűtési csövek vezetnek, amely nem bírná el a 
terhelést, továbbá az utca szélessége sem teszi lehetővé a kétirányú forgalmat, 

 a kereszteződés megnyitása következtében megnövekedne az átmenő forgalom, 
amellyel megszűnne a nyugodt utca jelleg, károkat szenvednének el a lakóházak 
(falak megrepedése), 

 az utcából a balra kanyarodás a közúti lámpa üzembe helyezése előtt is szinte 
lehetetlen volt a Tartsay utca nagy forgalma miatt. 

 

Tájékoztatom a Tisztelt Bizottságot, hogy a Tartsay Vilmos utca a Magyar Közút Nonprofit 

Zrt. kezelésében áll, így a forgalmi rend változásához, a közútkezelő engedélye szükséges. 

Kérem a T. Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására. 

 

Szekszárd, 2019. május 10. 

                                                                                                                       Märcz László  
                                                                                               igazgatóságvezető  
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Határozati javaslat 

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Gazdasági és Pénzügyi 
Bizottságának …./2019. (V.14.) határozata 

Viola utca forgalmi rendjének felülvizsgálatáról 
 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi 

Bizottsága a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 27/2014. (XII.23.) önkormányzati 

rendelet 1. melléklet I.1.1. pontjában kapott felhatalmazás alapján eljárva megtárgyalta a 

Viola utca forgalmi rendjének módosítására irányuló újabb kérelmet, és az abban foglalt 

javaslatok megvalósítását 

 

a) jóváhagyja, és felhívja a Polgármesteri Hivatalt a szükséges intézkedések megtételére. 

b) az alábbi módosítással hagyja jóvá:…………………………………………………………………………….. 

c) nem támogatja. 

 

Határidő: 2019. május 31. 

Felelős: Märcz László igazgatóságvezető                  


